

500 名贵州籍在粤青年免费乘高铁回家过年

2017-01-16 10:06 来源：中青在线



中青在线 D2812 次列车 1月 16 日电。

今天 9 时 48 分，“青春范·乡愁号——春运直通车”从广州南站发车前往贵阳北站，500 名贵州籍在粤打工者、创业青年以及在校大学生免费乘坐此趟专列回家过年。这是团贵州省委连续第三年联合发起爱心专列，春运期间接在外奋斗的青年回家。

“幸福来得太突然了。”抢到免费高铁票的朱爽说。她正在广东外语外贸大学

读研究生三年级，忙着准备期末论文错过了抢高铁车票的时间。看到朋友圈转发免费乘坐“青春范·乡愁号”的消息，她尝试报名并得到了一个名额。朱爽说，自己在 5 年前的春运中当过青年志愿者，为旅客指路，提供热水，没想到 5 年后在春运中自己得到了团组织的帮助。还没到家，朱爽早已在电话里跟父母商量好，回家第一顿要吃家乡的豆米火锅。

在深圳打工的杨秀祥为了搭乘这辆列车，昨天下班后乘坐公交、地铁、高铁，从深圳赶到广州，到达广州南站时已接近凌晨。为了节省 80 多元的住宿费，他和 3 个老乡挤在高铁站附近的一间房间过了一宿。“能省一点儿是一点儿。”这个有点“抠”的 33 岁小伙，连续多年资助老家贵州惠水县的贫困学生。今年一年，他号召志愿者、爱心人士为老家 40 多名学生筹集了 7 万多元助学金。很多像朱爽、杨秀祥这样的贵州青年在朋友圈看到爱心专列的消息并报名成功。本次活动有 5000 多人报名参加，经过报名、分享、信息公示等环节，最终 500 人成功获得免费春节回家车票。

列车上，团贵州省委号召大家常回家看看，多给父母打电话，并呼吁大家行动起来，向身边的同事、朋友和合作伙伴推荐贵州，争当贵州旅游的宣传使者，让贵州的“朋友圈”越来越大。

单词: qīngchūn 翘首 yuè 粤 chuàngyè 创业 zhuānlìe 专列 lǚyóu 旅游 péngyouquān 朋友圈
chángshì 尝试 shāngliáng 商量 dāchéng 搭乘 chūnyùn 春运 xuānchuán 宣传

讨论:你是在外工作吗？如果是，你打算过年回家吗？如果不是，请简单谈谈你对离家工作这件事的看法

源新闻: http://news.cyol.com/content/2017-01/16/content_15305563.htm

音声 URL: <http://ttcn.co.jp/sound/text/491n400.mp3>